

KÖZGAZDASÁG.

* A gabonatözsde árjegyzéseinek megtáviratozása tárgyában a földmivélségi miniszter a f. év folyamán egy leiratában tudatta a Gazdasági Egyesültek Országos Szövetségével mindazon helységeket, melyekkel táviratok közzétételnek, felszólítván egyúttal a szövetséget, gyűjtené össze azokat a fontosabb gabonapiacokkal bíró helységek neveit, melyek e táviratokat ezideig meg nem kapták, de kiterjedt gabona kereskedelmüknek fogva arra igényt tarthatnak. A szövetség méltányolván az ügy fontosságát, tagjai véleményezése alapján felsorolta feliratában mindazon helységeket, melyekkel véleménye szerint a gabonatözsde árjegyzései megtáviratozandók volna, s örömmel konstatáljuk, hogy a földmivélségi kormány e tekintetben a szövetség kérelmének eleget tett. Az alábbiakban felsoroljuk azon helységeket, illetve posta- és távirahivatalokat, melyekkel kérelmünkre a budapesti és bécsi gabonatözsde árjegyzékei táviratilag közöltetnek, ezek a következők: Abony, Adony, Aszód, Alibunár, Antal falva, Battonya, Békés, Beled, Bia, Brád, Csorna, Csepreg, Csurgó, Csáktornya, Déva, Duna-Pentele, Diosó-Szent Márton, Elek, Fertő-Szent-Miklós, Félegyháza, Gyéres, Hátszeg, Hajdú-Szoboszló, Hajdú-Böszörmény, Hajdú-Nánás, Halas, Jánosháza, Kapuvár, Kaposvár, Kisjenő, Kun-Szt.-Miklós, Kis-Márton, Kis-Czell, Kubin, Kisbér, Lippa, Makó, Marczali, Módos, Monor, Moson, Mező-Kovácsné, Nagy-Lak, Nagy-Atád, Nagy-Káta, Nagy-Körös, Nagy-Megyer, Nagy-Márton, Nagy-Kapos, Nyárádszereda, Pankota, Putnok, Ruszt Rozsnyó, Rimaszombat, Sárvár, Sümeg, Szászrégen, Szászváros, Szentés, Szerb-Nagy Szent-Miklós, Szobrauc, Tata, Torda, Tab, Török-Becse, Török-Kanizsa, Tormallya, Új-Arad, Ungvár, Vaál, Vác, Vajdahunyad, Veszprém és Zala-Egerszeg.

A táviratok már eddig is a következő helységekkal közöltettek: Ada, Arad, Baja, Békés-Csaba, Besztercebánya, Boglár, Brassó, Csákova, Czepléd, Debreczen, Deés, Dombóvár, Duna-Földvár, Duna-Szerdahely, Duna-Vecse, Eger, Eperjes, Ersekújvár, Eszék-felsőváros, Fiume, Galgóc, Gyönyös, Győr, Gyula, Kalocsa, Kassa, Kecskemét, Keszthely, Kőszvár, Komárom, Körmen, Léva, Maros-Ludas, Marosvásárhely, Mező-Berény, Miskolc, Mohács, Nagy-Becskerek, Nagy-Kanizsa, Nagy-Károly, Nagy-Kikinda, Nagy-Szeben, Nagy-Szombat, N-Várad, Német-Palánka, Nyiregyháza, Nyitra, Orosháza, Pancsova, Pápa, Párkány, Pécs, Pozsony, Rózsahegy, Sátoralja-Ujhely, Siófok, Solt, Somorja, Sopron, Szabadka, Szarvas, Szeged, Székesfejervár, Szempecz, Szered, Szigetvár, Sziszek, Szolnok, Szombathely, Temesvár, Trecsén, Újvidék, Vágújhely, Varasd, Verbó, Versecz, Vukovár, Zágráb, Zimony, Zombor, Zsolna, Vágújhely.

* Hajsza a fogyasztási szövetkezetek ellen. A soproni kereskedelmi és iparkamara feliratban akarja kérni a kereskedelmi minisztert, hogy a fogyasztási szövetkezeteket megrendszabályozza olyan irányban, amint azt a kereskedők osztályérdekei kívánják és egyúttal a többi kereskedelmi és iparkamarához fordult, kérve azokat, hogy hasonló feliratokat intézzenek a miniszterhez. Közlésünk óta a soproni kamara által kezdeményezett hajsza már pártolókat talált több kereskedelmi kamarában. Legutóbb az aradi kamara foglalkozott ezzel az ügygel és azt határozta, hogy feliratban kéri a minisztert, hogy akár rendelkezéssel, akár törvényben mondassék ki miképp a fogyasztási szövetkezetek csak korlátlan felelősséggel alakulhatnak, csak a szó legszorosabb értelmében vett fogyasztási cikkeket s ezeket is csak tagjaiknak árusíthatnak és nyílt üzleti helyiségeket nem tarthatnak. A miskolci és kassai kamarák kimondták, hogy egész terjedelmében pártolják a feliratot, a kolozvári kamara pedig külön felterjesztéssel járul a kereskedelmi miniszterhez, melyben legalább „jogerőtlenséget” kér a magánvállalatok és szövetkezetek között. Így tesznek azok a kereskedők, akik mindig a liberálisizmust hangoztatják, és akik az agráriusoknak szemükre vetik, hogy osztályérdekek által vezetetik magukat.

NYILT-TÉR.*

Kreizler S. és Fia

Székesfejervár.

Belpiac, saját ház. + + Alapítva: 1842.

Karácsony és ujévre.

Legnagyobb választék női ruhakelmékben, a legegyszeribbtől a legfinomabbig, jutányos áron.

Asztal- és fehérneműek, szőnyegek és terítőkből **du raktár.**

10P. 4-2

* E rovatban közlöttékért teletölésért nem vállal a szerkesztőség.

Eladó szőlő.

A középoldón az 1070-ik számú szőlő jó karban levő hajlékkal eladó.

115. 3-2

Bővebbet Jókai-utca 6. sz.

Amerikai zsebórák.

Jótállással, hogy a nickel színét nem változtatja, szerkezete pontosabb és jobb, mint a legrágábbaké.

Ára darabonként 3 forint.

Jótállás mellett, míg a készlet tart.

Hozzá ezüstös óralánc 60 krajczár.

Önberetváló készülék

Fox, valódi solingeni gyártmány, sok kiállításon kitüntetve, gyakor. nem kell. Megvás. ki.

zárva. Tiszta és kényelmes munka. Bőrbetegségektől megment. Tartós és pénztmegtakarító.

*** Darabja 3 frt. ***

A penge ***csillagos acézből és a többi részei alpacából vannak.

Egy külön penge hozzá 1 forint.

Megredezhető:

Pollák Sándor főbizományosnál

Budapest, V. ker., Kálmán-utca 17.

Gyűjtőknek 5 drb után egy ingyen küldetik.

A n. érd. közönség szives figyelmébe!

A műselyem festés + + +

+ + + és vegytisztítás.

Minden e szakmába vágó férfi és női ruhaneműek, Perzsa vagy más szőnyegek, csipke és Tunisz-függönyök, Selyem vagy bársony bármilyen gazdagon díszített ruhaneműk, bútor szövetek úgy festésre mind tisztításra fejtellenül. **Bársony nemiek** elfejtve préselésre és mintázásra, Gyöngy és selyemhímzések, keztük, nyakkendők, selyem ingek, Egyenruhák, szörme szőnyegek felelősség mellett a legjutányosabb árban számíttatnak.

Gyászruhák festése gyorsan eszközöltetik.

Számos pártfogást kérve teljes tisztelettel

Papp Károly

Szt.-István-utca 5 szám, a nagytemplommal szemben.

A legalkalmasabb cikkek karácsonyi és ujévi ajándékoknak!!

OLCSÓ ÁRAK!

KNAZOVITZKY BÉLA

uri és női divatáru üzlete

NÁDOR-UTCZA 12. SZÁM, (a volt Rode Imre-féle helyiség.)

Ajánlja a nagyérdemű vevő közönség figyelmébe újonnan berendezett, a legszolidabb alapon vezetett üzletét.

A legújabb divatu férfi és női kemény és puha kalapok 30-5 frtg.

Féher chifon, sima és szegélyezett Pique, selyem és divat ingek 1. — 2.50-ig

Férfi és női lábravalók a legerősebb csinvatból 0.65-1.30-ig

Nyakkendők a legdivatosabb formákban 0.15-1 frtg.

Valódi prágai bőrkeztük elismert legjobb gyártmány párja 1 frt és 1 frt 20 kr.

Különlegességek uri- és női divatárunkban u. m.: posztó- és kötött gamaschnik, hócipők, keztük, harisnyák, szövet és flanel női Blouzok stb.

Nagy választék téli szövött és kötött árukban.

NŐI- és GYERMEK FEHÉRNEMŰEK.

19. 4-1

Selyem, chemba és Zepfir női challok, 1 drb. tiszta selyem schall 1.30-tól.

Batist és vászon zsebkendők, 1 drb. Batist zsebkendő 1.30-tól.

Ujdonság! Egyedüli bizományi raktár a helyi piacon a „Pohl-féle Hygeniai egészségügyi, téli és nyári alsó ruházatban, számos elismerő ajánló levél, orvosok és magánosoktól, Kneipp systemot felülmulja. **Eladás eredeti gyári áron!**

Erre vonatkozó prospectussal készséggel szolgálók, vidékre bérmentve!

A LEGJOBB GYÁRTMÁNYÚ ÁRUK!

Házhely eladás.

Több házhely a lövölde-utczában, a volt szeggyár mellett, a vasuti indóház közelében eladó. Bővebb felvilágosítást a tulajdonosnál felsőkírálysor 12. szám.

112 . 3-2

Értesítés.

Tisztelettel tudomására hozom a t. közönségnek, hogy néhai férjem Eisenbarth Ferencz órás, arany- és ékszer-üzletében alkalmazott Sarody Gyula ur az üzletből kilépett és annak vezetése ipam: id. Eisenbarth Ágoston ur további felügyelete alatt Horváth Zsigmond ur, a n. kir. államasutak volt órásának kiváló szakértő kezeire bízott.

Ugyanezen alkalommal felhívom a t. közönség figyelmét a közelgő ünnepek alkalmából az újonnan érkezett arany, ezüst ékszerekre, alkalmi ajándékok és drágakövekre, valamint a legelső gyárakból beszerzett női, férfi arany és ezüst zsebkórakra és igen szép kivitelű fali órákra.

Az órák javítása és eladása jóállás mellett eszközöltetik.

Teljes tisztelettel

Székesfejérvárott, 1898. nov 19.

Özv. Eisenbarth Ferenczné

104. 5-4

(Székesfejérvárott. Nador-utca 3. sz.)



Látványos ujdonságok!

Deutsch Manó és Fia

Székesfejérvárott.

Nagyobbított

női divat- és fehérenemű + + + + +

+ + + + + áruházában

Dás raktár mindennemű bel- és külföldi női

divatkelmékből

már 17 krajczártól kezdve. Párisi modellek után készült elegáns **kivitelű** kabátokból 5 forinttól kezdve.

Saját műintézetünkben készült

menyasszonyi kelengyék

állandó kiállítása.

83. 10-7

Számlák, körlevelek és árjegyzékek tisztán és czízesen!
ALAPÍTOTT 1871.

SZÁMMER IMRE

könyvnyomdája (gőzerővel)

KÖNYVKÖTÉSZETE

ES LEVELBORITÉK-GYÁRA

* SZÉKESFEJÉRVÁROTT. *

Készít minden néven nevezendő

KÖNYVNYOMDAI MUNKÁKAT.

Raktárt tart kész nyomtatványokból:

Városi és községi előjárók és árvaatyák számára. Szolgabírói hivataloknak. Ügyvédek, járásbírók és végrehajtók részére. Róm. kath. és ref. lelkészi hivatalok számára. Takarékpénztárak, segély-egyletek, kaszinók és olvasókörök részére. Uradalmak, bérlok és gazdák számára. Gyógyszertártulajdonosok részére. Kereskedők, iparosok és ipartársulatok számára. Szállodatulajdonosok és vendéglősök számára.

Továbbá:

IRÓPPIROK, LEVELBORITÉKOK és LEVELPAPIROKBÓL.

IRODAI SZEREKBŐL:

Tinták, írások, valódi aczet- és r. szókak tollgye-, perselvaszkos s több eff. leklől jutanyos árak mellett!

Maghívó-, belepti-, czim- és látogató-jegyek díszesen!

Nincs többé láb fájas

sem tyukszem, sem izzadós ab, nincs többé bőrkeményedés, sem lábdaganat, nincs többé fagyos ab, sem lábégés.

Rövid idei viselés után megkönnyebbül a járásá annak ki cipőbit **Dr. Hőgyes-féle** az egész világon szabadalmazott asbest-talpbetéttel látja el.

Számítnak köszönő levelek közül csak kettőt említünk.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS.

Ü. cs. és kir. Fensége Lipót Salvator Főherczeg udvarmesterei hivatala.

Általános Asbestáru-Gyár.

Budapest.

Ü. cs. és kir. Fensége Lipót Salvator főherczeg az asbesttel bélelt cipővel nagyon megvan elégedve. Hosszabb gyalog kiránduláson használta e cipőket és érezte, hogy lábái nem úgy fáradtak ki, mint más közönséges cipőkénél. Küldök egy pár vadász-cipőt, hogy annak a mintájára készítsenek másikat asbesttalpbetéttel, ugyanannál a cipésznél s aztán kiljék ide.

Hisszük, hogy e vadász-cipők ép oly jók lesznek és ép oly megfelelőek, a mint megfelelőek voltak a szaloncipők.

Zágráb, 1898. július 8-án.

KRAHL, huszárkapitány.

Magyarország volt miniszterelnöke, a közigazgatási bíróság elnöke, a következőket írja:

Tisztelt Doktor ur!

Az asbest betéti cipők kitünőnek bizonyultak, szilárdan és puhán járok: megszűnt minden láb fájasom, úgy hogy — azt hiszem — lábbajom semmi további orvoslást nem igényel. Szíves tanácsát köszöni

Dánáson, 1897. évi szeptember 17-én

tisztelő híve **Vekerle Sándor.**

Az asbest talpbetétek kitünőségét legjobban bizonyítja az is, hogy a cs. kir. közös hadseregnek és a m. kir. honvédségnek már eddig is

22500 pár szállított.

Nagybani elárúsítás: az Országos Központi Főraktárban. Általános Asbestáru-Gyár betéti társaság. Budapest VI. Sziv utca 18.

Páronkint való elárúsítás Székesfejérvár és fejérmegye részére.

Langraf Gábor és Fia bőr- és cipész kellékek áruházában

Székesfejérvárott, belváros Jókai-utca 8.

Férfiak és nők részére

Á r a k:

Leányok és fluk részére

kettős vastagságu, párja 1.20
egyszerű vastagságu, párja -6)
Asbest homok talp, párja -40

kettős vastagságu, párja -60 kr.
egyszerű vastagságu, párja -30 kr.
Asbest homok talp, párja -20 kr.

Hímő por ezomag 30 kr.

Viszontelárúsítóknak megfelelő engedmény.

Naponta postal széküldés osakis utánvétél, vagy a pénz előleges beküldése mellett. — Csomagolás ingyen. 84. 50-7



Mint a helybeli **Felmayer István és Fiai** festőgyár czikkeinek detail elárúsítója, van szerencsém a t. hölgyközönséggel tudatni, hogy a közeledő

karácsonyi és ujévi ünnepek

alkalmából a raktáron levő mintázott kemék nagy részét leszállított áron bocsátom eladás alá, s kérem megtisztelő látogatásokat. Teljes tisztelettel

118 3 2

Kiss Ignác.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséget tisztelettel értesíteni, hogy a **Magyar Általános Köszénbánya** részvény társulattól Budapesten a

tatai köszénbányák

kizárólagos képviselőjét Székesfejérvár és vidékére átvettem és szénét itt állandóan raktáron tartom.

A hazai széntermékek közt a **tatai szén** első helyet foglal el és a porosz szénhez hasonlóan, legkisebb salakot sem és nagyon kevés hamut hagy hátra, miért is szobafűtésre kiválóan alkalmas.

Kérem a tisztelt fogyasztó közönséget, hogy erről magának meggyőződést szerezni és megrendelésekkel fölkeresni sziveskedjék.

RAKTÁR: a teherpályaudvar bejárójával szemben, a Keszei-féle székgyárban.

Iroda:

Tisztelettel

Sas-utca 5.**WEISZ JÓZSEF.**

CASCARADIN RADITZ.

legjobb szer **SZÉKREKEDÉS, GYOMOR- és MÁJBAJ, ÉTVÁGYTALANSÁG, SÁRGASÁG, ARANYÉR, ELMIZÁS, VÉRTÖDULÁS** és **FEIFAJÁS** ellen, kitűnő **VÉRTISZTÍTÓ**. Orvosi tekintélyek által kipróbálva és ajánlva. 1/2 doboz **60 kr.**, egész doboz **1 frt 10.** Az Ország előzetes beutalása esetén bementve.

MIRTUS-CRÈME

törv. védve
zsírmentes és ártalmatlan **finomító és szépítő KÉZ- és ARC-CRÈME.**

Nappal is használható!
El távolít minden **BŐRHIBÁT, ugm. SZEPLŐT, MÁJFOLTOT, BŐRÁTKÁT, BŐRHÁMLÁST, PATTANÁST** stb. — 1 tégely ára **1 frt.** — hozza

PULCHERADINPOUDRE

1 doboz **50 kr.**, (fehér, rózsás vagy krém.)
PULCHERADINSZAPPAN
bőrmosmó, remek illatu, nagyon tartós, 1 drb **40 kr.**, 3 drb 1 frt 10 kr.

MIRTUS-FEHÉRTŐ

vörös kezok, barna kezok, vörösbőrit arcz, orr ellen az egyetlen gyógyszer. **1 üveg 2 frt.**
Számítalan elismerőlevél!

Készíti és átküldi:
RADITZ ROBERT gyógyszer-
tára az **APOSTOLHOZ**
Budapest, VIII. József-körút 64a,
Sas-utca közelében.

RAKTÁRON: 91. 20-6

az ország nagyobb gyógyszer-táraiban.

8799/k. 898.

Árverési hirdetményi kivonat.

A székesfejérvári kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság, közhírré teszi, hogy dr. Szabady József ügyvéd, mint vb. Léway Gyula csüdtömög gondnokának árverési ügyében a székesfejérvári kir. törvényszék (sárbogárdi kir. járásbíró) területén lévő Káloz községében fekvő a kálozi 520. sz. betétban A. I 1. sor 305. hrszámú beltelki kert és 2. sor 306. hrsz. és 137. népsorszámú beltelki ház és udvarból álló zsellérbirtokra az árverést 1853 forintban ezennel megállapított kikiáltási árban elre. delte és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az **1898. évi december hó 29-ik** napján d. e. 9 órakor Káloz község házánál megtartandó nyilvános

árverésen a megállapított kikiáltási áron a'ól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10 %-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1 én 3333. sz. a. kelt igazságügyi miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Székesfejérvárott, 1898. évi szeptember 30-án. A kir. tszék tkvi hatósága.

118. 1-1

Vlассics,
kir. tszéki bíró.

ULLMANN ÉS WEISZ

Székesfejérvár, Nádor-utca 7., zirczi templommal szemben.

A t. vevőközönség becses figyelmébe ajánlja:

Valódi Jäger és Peluches női, férfi és gyermek alsó ruházatokat és harisnyákat.

Nagy választék a legujabb toll, szőrme és francia selyem ruha díszekben.

CSIPKE, BÁRSONY- és SELYEM SZALLAG.

Selyemgyapju kötőpamuk és minden kézi munkához való anyag.

Nagy választék előrajzolt, kezdett és kész kézi munkákban.

Valódi francia **mellfűzők**, valódi angol **batiszt zsebkendők.**

* * * **URI- ÉS NŐI ESŐERNYŐK.** * * *

Férfi ing, gallér és nyakkendők a legdivatosabb kivitelben.

Valódi francia szappan és illatszerek, pénzerszény, szivar és cigaretta tászkák, leszolidabb kivitelben nagy választék. 80. 0-

ANGOL LINOLEUM és VIASZKOS VÁSZON GYÁRI RAKTÁR.

SZ/BOTT ÁRAK!

Kiváló tisztelettel **Ullmann és Weisz.**

!! Butorvásárlók figyelmébe !!

SIMON LAJOS

asztalos és kárpitos butorraktára,

SZÉKESFEJÉRVÁR, KOSSUTH-UTCZA 6-IK SZÁM,
(a posta átellenében.)

Ajánlja a n. é. helybeli és vidéki közönségnek saját készítményű butoraival berendezett üzletét, hol dus választékban kaphatók fényezett és matt háló-, ebédli és szalon szoba butorok, továbbá

diványok s ottományok

mindenféle alakban. Képek, fali és pipere tükrök, márvány és falappal. Ebédli és nádszékek, függőnytartók, matracok, lószőr és tengerifüvel tömve — a legolcsóbb árban kaphatók. — Továbbá elvállal mindennemű **asztalos és kárpitos munkák** javítását és átdolgozását, új butorok készítését a legujabb divat szerint. Ugyszinte ruganyos matracok és rolleták készítését

a legjutányosabb áron gyorsan és pontosan teljesít.

Schubert és Schlesinger

divatáruháza

SZÉKESFEJÉRVÁROTT.

A hosszantartó enyhe időjárás miatt óriási mennyiségű téli árunk megmaradt, minek folytán a szokásos

karácsonyi és ujévi nagy occasio eladást

a szokottnál előbb megkezdjük s felhívjuk a t. hölgyközönség szives figyelmét rendkívüli olcsó árainkra, melyek szerint a legfinomabb ruhakelméket, selymeket, flanelleket és divatbarchetokat, egyszóval minden cikket a bevásárlási áron alul bocsájtunk áruba, rendkívül kedvező alkalmat nyújtván a t. hölgyközönségnek karácsonyi és ujévi ajándéktárgyak beszerzésére, valamint előnyös tömeges bevásárlások eszközésére.

Kész női confectio: női- és gyermek felöltők, divatos gallérok, szörmeáruk
bámulatos olcsó árakon.

*** *Karácsonyi árjegyzék 1898-ra* ***

| | |
|---|----------|
| Kamgarn szövet, dupla széles sima és mintázott, divatszineken mtr. | á 28 kr. |
| Cheviotte, dupla széles kitünő minőség mtr. | „ 35 „ |
| Női posztó dupla széles nagy színválasztékban mtr. | „ 45 „ |
| Női posztó 130 ctm. széles costüm ruhákra nagyon alkalmas | „ 68 „ |
| Vizmentes loden 140 ctm. széles a legjobb minőség | „ 85 „ |
| Francia flanel és kazán dupla széles | „ 55 „ |

| | |
|--|------------------|
| Fekete divatkelmék óriási választékban | 35 krtól feljebb |
| Francia és angol divat különlegességek exclusive kivitelben | 1 frtól feljebb |
| Mosó flanel 80 ctm. széles óriási választékban mtr. | á 19 kr. |
| Mosó barchet legszebb mintákban | „ 20 „ |
| Francia barchet 75 ctm. széles különleges mintákban | „ 28 „ |
| Peluche és Velour flanel | „ 30 „ |

Meglepően olcsó! — Színházi Echarp tiszta selyemből — 1.35 kr.
— Velour portörő — darabja —.10 „

| | |
|---|------------------|
| Szines és fekete bársony mtr. | á 58 kr. |
| Divatos selymek | 55 krtól feljebb |
| 1 vég valódi Schroll schiffon | 4.50 kr. |
| 1 „ legjobb „ „ | 5.25 „ |
| 1 „ ereász vászon | 4.10 „ |
| 1 „ hollandi „ | 5.75 „ |

| | |
|---|----------|
| Fekete brocat selyem nagy választékban | 1.05 kr. |
| Selyem maradékok minden árban! | |
| 1 vég irlandi vászon | 7.25 kr. |
| 1 „ lepedő „ | 8.50 „ |
| 1 „ rumburgi „ | 18 — „ |
| 1 „ „ lepedő vászon | 16.50 „ |

| | |
|----------------------------------|----------|
| Téli kabát jó bélessel | 5.50 kr. |
| „ „ selyem bélessel | 6.50 „ |

| | |
|------------------------|----------|
| Szörmegallér | 6.75 kr. |
| Körköpeny | 11. — „ |

Mintákat kívánatra bérmentve küldünk!

SCHUBERT és SCHLESINGER

divatáruháza Székesfejérvárott.

103. 5-4